



# उत्तरशक्ति

हर खबर निष्पक्षता के साथ

## पीएम मोदी ने कैंसर अस्पताल का किया शिलान्यास

**बागेश्वर धाम में अब भजन और भोजन के साथ मिलेगा निरोगी जीवन**

छतरपुर, 23 फरवरी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार को मध्य प्रदेश के छतरपुर के गढ़ा गांव में बागेश्वर धाम चिकित्सा एवं विज्ञान शोध संस्थान की आधारशिला रखी। इस दौरान वहां मुख्यमंत्री मोहन यादव और धीरेंद्र शास्त्री भी मौजूद रहे। इसके बाद पीएम मोदी ने एक जनसभा को भी संबोधित किया। इससे पहले पीएम ने बागेश्वर धाम में बालाजी मंदिर में पूजा-अर्चना की और सभी देशवासियों की सुख-समृद्धि की कामना की। जनसभा को संबोधित करते हुए पीएम मोदी ने कहा, 'ये हनुमान जी की कृपा है कि आस्था का ये केंद्र अब आरोग्य का भी केंद्र बनने जा रहा है। अभी मैंने यहां श्री बागेश्वर धाम चिकित्सा एवं विज्ञान अनुसंधान संस्थान का भूमिपूजन किया है। ये संस्थान 10 एकड़ में बनेगा। पहले चरण में ही इसमें 100 बेड की सुविधा तैयार होगी। मैं इस पुनीत कार्य के लिए श्री धीरेंद्र शास्त्री जी का अभिनंदन करता हूँ और बुदेलखंड के लोगों को बहुत बहुत बधाई देता हूँ।' पीएम मोदी ने कहा, 'आज कल हम देखते हैं कि नेताओं का एक वर्ग ऐसा है जो धर्म का मखौल उड़ाता है, उपहास उड़ाता है, लोगों को तोड़ने में जुटा है और बहुत बार विदेशी ताकतें भी इन लोगों का साथ देकर देश और धर्म को कमजोर करने की कोशिश करती दिखती है।' उन्होंने कहा कि हिंदू आस्था से नफरत करने वाले ये लोग, सदियों से किसी न किसी वेष में रहते रहे हैं। गुलामी की

मानसिकता से घिरे हुए ये लोग हमारे मत, मान्यताओं और मंदिरों पर, हमारे संत, संस्कृति और सिद्धांतों पर हमला करते रहते हैं। पीएम ने कहा, 'ये लोग हमारे पर्व, परंपराओं और प्रथाओं को गाली देते हैं। जो धर्म, जो संस्कृति स्वभाव से ही प्रगतिशील है, उस पर ये किचड़ उछालने की हिम्मत



दिखाते हैं। हमारे समाज को बांटना और उसको तोड़ना ही इनका एजेंडा है।' पीएम मोदी ने कहा, 'इस माहौल में मेरे छोटे भाई धीरेंद्र शास्त्री जी काफी समय से देश में एकता के मंत्र को लेकर लोगों को जागरूत करते रहे हैं। अब उन्होंने समाज और मानवता के हित में एक और संकल्प लिया है।

इस कैंसर संस्थान के निर्माण की ठानी है। यानि, अब यहां बागेश्वर धाम में भजन, भोजन और निरोगी जीवन तीनों का आशीर्वाद मिलेगा।' पीएम मोदी ने कहा, 'हमारे मंदिर, हमारे मठ, हमारे धाम... ये एक ओर पूजन और साधन के केंद्र रहे हैं, तो दूसरी ओर विज्ञान और सामाजिक चेतना के भी केंद्र रहे हैं। हमारे ऋषियों ने ही हमें आयुर्वेद का विज्ञान दिया। हमारे ऋषियों ने ही हमें योग का वो विज्ञान दिया, जिसका परचम आज पूरी दुनिया में लहरा रहा है।' पीएम मोदी ने कहा, 'आज कल हम देख रहे हैं महाकुंभ की हर तरफ चर्चा हो रही है। महाकुंभ अब पूर्णता की ओर है। अब तक करोड़ों लोग वहां पहुंच चुके हैं।'

## नेपाली छात्र ओडिशा के बच्चे हैं, वे राज्य में पूरे सम्मान के साथ पढ़ेंगे : मुख्यमंत्री माझी

ओडिशा, 23 फरवरी। मुख्यमंत्री मोहन चरण माझी ने शनिवार को कहा कि ओडिशा में पढ़ रहे नेपाली छात्र राज्य के बच्चे ही हैं और वे पूरे सम्मान एवं गरिमा के साथ अपनी शिक्षा जारी रखेंगे। मुख्यमंत्री कार्यालय की ओर से जारी बयान में कहा गया कि माझी ने नेपाल की विदेश मंत्री डॉ. आरजू राणा देउबा के साथ टेलीफोन पर बातचीत के दौरान यह बात कही। उन्होंने देउबा को आश्वासन दिया कि राज्य सरकार 20 वर्षीय इंजीनियरिंग छात्रों की कथित आत्महत्या और उसके बाद कलिंगा औद्योगिक प्रौद्योगिकी संस्थान (केआईआईटी) में नेपाली विद्यार्थियों पर हमले में शामिल लोगों के खिलाफ सख्त कार्रवाई सुनिश्चित करेगी। विज्ञप्ति में कहा गया है, राज्य सरकार (केआईआईटी में) घटनाक्रम



पर कड़ी नजर रख रही है और छात्रों के विश्वास को बहाल करने के लिए सभी कदम उठाए जाएंगे। नेपाल की विदेश मंत्री ने माझी को धन्यवाद दिया और राज्य सरकार द्वारा उठाए गए कदमों पर संतोष व्यक्त किया। माझी ने नेपाल दूतावास के अधिकारियों संजीव दास शर्मा और नवीन राज अधिकारी से लोक सेवा भवन स्थित अपने कक्ष में मुलाकात की और उन्हें बताया कि नेपाली छात्रों पर हमले की घटना के सिलसिले में 10 लोगों को गिरफ्तार किया गया है। माझी ने दूतावास के अधिकारियों से कहा, घटना में शामिल सभी लोगों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी। केआईआईटी परिसर में शैक्षणिक माहौल को बहाल करने के लिए सरकार द्वारा सभी व्यवस्थाएं की गई हैं।

## सिंधु विकास समिति के नए पदाधिकारियों ने लिया पद एवं गोपनीयता की शपथ

वाराणसी। सिंधु विकास समिति के 33वां दायित्व ग्रहण समारोह धूमधाम से संपन्न किया गया। रविवार को मडुवाडीह स्थित एक होटल में आयोजित समारोह में संगठन पदाधिकारियों को अधिष्ठान अधिकारी चंदन रुपानी ने पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई गई। इस दौरान पदाधिकारियों ने समाज को ईमानदारी के साथ दायित्वों के निर्वहन का भरपूर आश्वासन दिया। शपथ लेने वालों में अध्यक्ष भानु बाधवानी, सचिव पंकज भागचंदानी, कोषाध्यक्ष बादल बत्रा सहित 35 बोर्ड मेंबर्स शामिल हैं। इस दौरान समारोह के मुख्य अतिथि पद्मश्री चंद्रशेखर सिंह ने संस्था द्वारा देश व समाज



हित में किए कार्यों की सराहना की। जबकि विशिष्ट अतिथि पूर्व डिप्टी मेयर संजय राय ने सिंधी समाज द्वारा युवाओं को समाज सेवा के साथ सभ्यता, संस्कृति में भी अहम भूमिका निभाने के लिए बधाई दी। मुख्य वक्ता हाईकोर्ट के उदय चंदानी ने कहा कि आज सिंधी समाज का युवा व्यापार के साथ ही हर सामाजिक क्षेत्र में महत्वपूर्ण योगदान दे रहा है। इस दौरान वर्षपर्यंत उत्कृष्ट काम करने वाले सदस्यों को पुरस्कृत किया गया इस दौरान संस्था का परिचय आलोक तल्लेजा ने दिया व कार्यक्रम में महत्वपूर्ण भूमिका संरक्षक राजकुमार वाधवानी, सुरेश वाध्या, मनोज लखमानी, विरेंद्र केशवानी का रहा। जबकि समारोह का सफलतापूर्वक संचालन राजचंगारानी, दीपक वासवानी ने किया।

## निजीकरण स्वीकार्य नहीं, होगा उग्र आंदोलन

♦जूनियर इंजीनियर संगठन द्वारा विद्युत सुधार गोष्ठी आयोजित  
♦मुख्य अभियंता अनिल वर्मा ने विद्युत आपूर्ति में सुधार की बात की सुरेश गांधी वाराणसी। काशी की विद्युत व्यवस्था विश्वस्तरीय किए जाने हेतु राज्य विद्युत परिषद जेई संगठन शाखा वाराणसी द्वारा विद्युत सुधार गोष्ठी का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि वाराणसी जेन प्रथम के मुख्य अभियंता अनिल वर्मा एवं विशिष्ट अतिथि केंद्रीय वरिष्ठ उपाध्यक्ष अवधेश कुमार यादव एवं डिप्लोमा इंजीनियर महासंघ केंद्रीय उपमाहासचिव पी के राय उपस्थित रहे। राज्य विद्युत परिषद

जूनियर इंजीनियर संगठन उग्र के केंद्रीय नेतृत्व के निदेशानुसार निजीकरण के विरुद्ध चलाये जा रहे ध्यानकर्षण आंदोलन के अनुक्रम रविवार को बिजली व्यवस्था में सुधार व आंदोलन की रणनीति तय की गयी। इसके बाद विद्युत सुधार गोष्ठी में प्रबंधन के सम्मुख 20 सूत्री मांग पत्र दिया गया। अवधेश मिश्रा ने बताया कि ऊर्जा प्रबंधन पूंजीपतियों को लाभ पहुंचाने के मंशा के अनुरूप कार्य कर रहा है, विभाग के बेहतरी के लिए कोई कार्य नहीं कर रहा अवधेश यादव ने बताया कि निजीकरण किसी भी दशा में स्वीकार नहीं किया जायेगा, चाहे इसके लिए केंद्र को जिस अस्तर तक लड़ाई लड़नी पड़े लड़ा जायेगा, तथा प्रबंधन को चेतावनी दिया कि जल्द से जल्द



निजीकरण कि प्रक्रिया पर विराम लगाया जाये अन्यथा कि इस्थिति मे संगठन वृहत स्तर पर आंदोलन को बाध्य होगा! डिप्लोमा इंजीनियर महासंघ के केंद्रीय उपमाहासचिव श्री पी के राय जी ने कहा कि ऊर्जा क्षेत्र का निजीकरण का फैसला जन विरोधी है यह पूर्ण रूप से पूंजीपतियों को लाभ पहुंचाने के मकसद से किया जा रहा है!

लिए संगठन संकल्पबद्ध है! जिसके आगामी ग्रीष्म ऋतु से पूर्व जनपद के सभी ओवर लोड ट्रांसफार्मर, फीडर वाइफरकेशन, पावर ट्रांसफार्मर के ओवरलोडिंग आदि सभी समस्याओं को समय रहते दूर करने हेतु अविलम्ब कार्यावाही की आवश्यकता है। प्रबंधन के तरफ से मुख्य अभियंता द्वारा बताया गया कि संगठन द्वारा उपलब्ध करवाए गए मांग पत्र पर विचार कर अपने स्तर से अविलम्ब कार्यावाही किये जाने का प्रयास किया जायेगा! उनके द्वारा अग्रवस्त किया गया कि जनपद वाराणसी मे संगठन के पदाधिकारियों से प्रत्येक माह वार्ता कर बेहतर विद्युत व्यवस्था किये जाने पर मंथन करते हुए समस्त समस्याओं का निवारण किया जायेगा!

## सभी राजनीतिक दलों को बंगाल में एनआरसी लागू करने का समर्थन करना चाहिए : सुवेन्दु अधिकारी

कोलकाता। भाजपा नेता सुवेन्दु अधिकारी ने कहा कि घुसपैठ जैसे मुद्दों से प्रभावी ढंग से निपटने और जनसांख्यिकी में बदलाव से बचने के लिए सभी राजनीतिक दलों को पश्चिम बंगाल में राष्ट्रीय नागरिक पंजी (एनआरसी) लागू करने का समर्थन करना चाहिए। पश्चिम बंगाल विधानसभा में विपक्ष के नेता ने यहां संवाददाताओं से कहा कि भाजपा शासित राज्य राष्ट्रीय नागरिक पंजी (एनआरसी) लागू करने के पक्ष में हैं, लेकिन पश्चिम बंगाल में तृणमूल कांग्रेस सरकार का इससे इनकार करना, हैरान करने वाला है और यह घुसपैठ रोकने के प्रति उनकी उदासीनता को दर्शाता है। उन्होंने कहा, देखिए कि अंसारुल्ला बांग्ला जैसे बांग्लादेशी आतंकवादी संगठन बंगाल के जिलों में कैसे अपना आधार फैला रहे हैं। देखिए कि कैसे जनसांख्यिकी बदल रही है, खासकर सीमावर्ती जिलों में। पुलिस और राज्य प्रशासन क्या कर रहे हैं, वे आंखें फेरे हुए बैठे हैं। उन्होंने कहा कि एनआरसी के सख्त कार्यान्वयन से ही घुसपैठियों को बाहर निकाला जा सकता है और विध्वंसक गतिविधियों को अंजाम देने वाले जिहादी तत्वों का पता लगाया जा सकता है। अधिकारी ने कहा, सभी राजनीतिक दलों को एनआरसी का समर्थन करना चाहिए। 2026 के विधानसभा चुनावों में जब भाजपा सत्ता में आएगी, तो हम बंगाल में एनआरसी लागू करेंगे।

वाराणसी। अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप द्वारा घुसपैठ पर किए जा रहे ताबड़तोड़ एक्शन को बीजेपी ने सराहना की है। रविवार को वाराणसी पहुंचे बीजेपी के राज्यसभा सांसद सुधांशु त्रिवेदी ने गुलाब बाग स्थित भाजपा कार्यालय में केंद्रीय बजट पर आयोजित पत्रकार वार्ता के दौरान कहा कि अमेरिका में अवैध रूप से रहने वाले लोगों को ही वापस उनके देश भेजा जा रहा है, भारत भी घुसपैठ पर लगाम लगाने के लिए कई अहम कदम उठाए। उसमें सबसे बड़ा कड़ा सीएए और एनआरसी का है।

## भारत में घुसपैठ पर नियंत्रण, घुसपैठियों में विपक्ष देखता है वोटबैंक : सुधांशु त्रिवेदी

अमेरिकी घुसपैठ पर त्वरित एक्शन इस लिए देखने को मिल रहा है, क्योंकि वहां घुसपैठ पर राजनीति नहीं हो रही है। भारत में घुसपैठ पर एक्शन लिए जाने पर विपक्ष राजनीति करने लगती है। असम में एक्शन हुआ, तो बंगाल की सीएम ममता बनर्जी ने क्या किया, वह पूरे देश ने देखा। बता दें, अमेरिका में घुसपैठ को रोकने और उसे समाप्त करने को लेकर अमेरिका काफी सख्त हो गया है। अमेरिका में अवैध रूप से रहने वाले लोगों को उनके देश वापस भेजा जा रहा है। वहीं अमेरिका में अवैध रूप से रहने वाले भारतीयों

को भी वापस भेजे जाने पर देश की राजनीति गरमा गई है। सड़क से संसद तक विपक्ष के नेता इस मामले को लेकर केंद्र सरकार की आलोचना कर रहे हैं। इसी मामले में जब पत्रकारों ने घुसपैठ के मुद्दे को लेकर अमेरिका के एक्शन के सवाल किया तो बिना लागलपेट



के सुधांशु त्रिवेदी ने कहा कि 2014 के बाद जब से पीएम मोदी के नेतृत्व वाले सरकार बनी, तब से घुसपैठ को नियंत्रित किए जाने की कवायत शुरू हो गया। पहले बांग्लादेश के बोर्डर पर फिनिशिंग की गई और अब पाकिस्तान बोर्डर पर किया जा रहा है। हमने घुसपैठ को नियंत्रित किया है और जो अंदर रहने वाले लोग हैं उन्हें चिन्हित किया है। भारत में जो घुसपैठ की समस्या है, वह

अमेरिका से काफी जटिल है। अमेरिका में घुसपैठियों में वोट बैंक नहीं देखा जाता, लेकिन भारत में वोट बैंक के रूप देखा जाता है। लोकसभा चुनाव के दौरान कांग्रेस के वरिष्ठ नेता बांग्लादेश के लिए आर्टिकल लिखते हैं और उसमें मोदी हैंज बीन गो लिखा जाता है। विपक्ष किसी भी सीमा पर कंप्रोमाइज कर सियासत के नफे नुकसान पर तौलती है।

### अरुणोदय सर्जिकल एण्ड ट्रामा सेन्टर

जनरल सर्जरी, स्त्री एवं प्रसूति रोग, आर्थोपैडिक (सर्जरी एवं परामर्श), किमोथेरेपी सुविधा उपलब्ध, न्यूरो सर्जरी (परामर्श एवं सर्जरी), वेन्टिलेटर एवं डायलिसिस की सुविधा उपलब्ध, प्रशिक्षित डाक्टर स्टाफ तथा सभी मानकों पर बरा उदरने वाला जन्मद का एक मात्र हास्पिटल, एम्बुलेंस सुविधा, दूरबीन विधि द्वारा सभी प्रकार की सर्जरी, जनरल मेडिसिन, मधुमेह रोग।

**डा० अरुण आर. सिंह** M.S., M.C.H. (जनरल एवं मधुमेह विशेषज्ञ एवं सर्जन)

**डा० रवि प्रकाश सिंह** M.S. (Ortho) (हड्डी एवं जोड़ रोग विशेषज्ञ)

**डा० प्रभात सिंह** M.D. (Medicine) (कन्सल्टेंट फिजिशियन)

**डा० सुमित कुमार सिंह** M.D. (Neuro Psychiatrist) (मनोरोग रोग विशेषज्ञ)

गुर्या एवं मूत्र रोग (सर्जरी एवं परामर्श), गैस्ट्रोइन्टरोलॉजी (हड्डोस्कोपी एवं कालोनेस्कोपी), एक्सरीडिएटल एवं ट्रामा इमरजेन्सी सेवा 24 घण्टे उपलब्ध।

बीमा कार्ड धारकों के लिए विशेष सुविधा उपलब्ध। आयुष्मान कार्ड द्वारा निःशुल्क इलाज की सुविधाएं। 8090966086, 8090015086 कल्याणबाद, जौनपुर।

### मोहम्मद दानिश

जिला पंचायत सदस्य

**वार्ड नं० 10**

के भावी प्रत्याशी

विकास खण्ड सौधी शाहगंज जौनपुर

### SALVATION HOSPITAL

सात्वेशन हॉस्पिटल

पंडित दीनदयाल उपाध्याय राज्यकर्मी केशव चिकित्सा योजना संबद्ध अस्पताल।

आयुष्मान भारत प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना के अंतर्गत स्वीकृत अस्पताल। प्रत्येक वर्ष 4 करोड़ लोगों के लिए 5 लाख रुपये तक के इलाज पूरी तरह से नि:शुल्क।

**डॉ. प्रियंका श्रीवास्तव** B.A.M.S. (स्त्री रोग विशेषज्ञ)

**डॉ. विवेक श्रीवास्तव** M.D. (Physician), F.G.O. (APOLO HOSPITAL) P.G.D.S. Member of Indian Medical Association UPMSI Reg. No. 95653

24x7 Emergency 24 घंटे भर्ती की सुविधा। आई.सी.यू., डायलिसिस, एच.डी.यू. नेत्र विभाग | अस्थि रोग विभाग, दन्त चिकित्सा | किडनी विभाग, जनरल मेडिसिन | जनरल सर्जरी।

नोट- प्रत्येक महीने के दूसरे रविवार को प्रयागराज के गुर्दा रोग विशेषज्ञ डा० सन्तोष मोर्य (M.D., D.M. Nephro) 12 घंटे से 4 बजे तक उपलब्ध रहते हैं। कंधरपुर, मुरादगंज, जौनपुर (वाराणसी-लखनऊ न्यू हाइवे के बंगल में बाईपास से 400 मीटर की दूरी पर) 9138828282, 8686867547







